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Objectif : choix d’un limiteur de couple pour sécuriser le matériel.

Systéme ravoux
Roue d'entrainement de la chaine transpoteuse

Palette avec support flacon

/ Chaine fransporieuse plane

Profilé "Flex’ _——

Carter

Disque 38 dents

Chaine & roulequx__—— _
Limiteur de couple .(--""/ “‘H Pignon 21 dents
T
Moteur 0.25kw, 1300ir/min__— / ]
/ Le montant rep 22 n'est pas réprésenté
]
III
Reducteur r=1/68
ETAPE 1 : calcul du couple de la roue d’entrainement
r = Ns/Ne

Calculer la fréquence de rotation (Npignon) du pignon.

r=Z menant/Z mené
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Calculer la fréquence de rotation (Ngisque) du disque. r = Ns/Ne
Ndisque = «cvvevremrennannns tr/min

Déterminer la fréequence de rotation (Nyoue gentrainement) d€ la roue d’entrainement.
On prendra : Ngisque = 10.6 tr/min

Nroue d’entrainement = +rrssrsersaanasann tr/min

Calculer la vitesse angulaire (Wroue grentrainement ) d€ la roue d’entrainement. w=2XmTXN/60
w roue d’entrainement = rrriecenirsinaaean rad/S

La Puissance du moteur (Pm) est de 0.25Kw. Ps = Pe x rend

Calculer la Puissance (P,oue) au niveau de la roue d’entrainement en watt.
On prendra un rendement global entre le moteur et la roue d’entrailnement égal a 0.75.

Powe = ceivveiiin, w
Calculer le couple de la roue d’entrainement (C roue d’entrainement) P=Cxw
C roue d’entrainement = .................. N.m

ETAPE 2 : Choix du limiteur de couple

Le couple transmissible par le limiteur de couple doit il étre :
Q Supérieur au couple de la roue d’entrainement.

Q Inférieur au couple de la roue d’entrainement
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ETAPE 3 : Calcul de la force nécessaire a I’arrét du convoyeur :

Calculer la Force nécessaire sans limiteur de couple C=Fxd
On prendra C =170 N.m
Rayon d’enroulement du convoyeur = 150mm
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Calculer la Force nécessaire avec limiteur de couple C=Fxd

On prendra C limiteur de couple = 20 N.m
Rayon d’enroulement du convoyeur = 150mm




